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1. (5 puntos). A continuación se dan una serie de saldos que constituyen parte de un Balance de 

Comprobación: 

 

 Transporte de ventas                S/.          21,000 

 Devolución de compras                            85,000 

 Almacén                                            1’452,000 

 Ventas                                              6’120,000 

 Intereses recibidos                                  23,000 

 Transporte de compras                            71,000 

 Devolución de ventas                             579,000 

 Descuentos de compras                         117,000 

 Compras                                          4’159,000 

 Rebaja de ventas                                   41,000 

 Alquileres                                            180,000 

 Rebaja de compras                                 75,000 

 Comisión de vendedores                          45,000 

       

Además se sabe que el Inventario Final es de   S/.  1’052,000. 

 

Se trata de calcular la Utilidad Bruta. Para ello: 

a. Seleccionar únicamente los saldos que necesita para calcular la utilidad bruta y ubíquelos en 

cuentas T. 

b. Saldar las cuentas T abiertas en forma ordenada para hallar la Utilidad Bruta en la Cuenta de 

Ganancias y Pérdidas. 

 

2. (5 puntos).   La Empresa Dulcilim S.A. fue creada por tres socios el 01 de Enero de 2013. Al 31 

de Enero de este año, se tenían los siguientes saldos: 

 

Total de ingresos                                                         S/.    130 000 

Total de Gastos (excepto impuestos)                                       80 000 

Gasto por impuestos del mes                                                  13 000 

Efectivo                                                                                30 000 

Cuentas por cobrar                                                                15 000 

Inventario                                                                             45 000 

Cuentas por pagar                                                                  25 000 

Capital social                                                                          32 000 

Equipo de transporte                                                             120 000 

Documento por pagar largo plazo                                           120 000 
 

Se pide: 
 

a. Preparar el Estado de Ganancias y Pérdidas del mes de Enero de 2013. 

b. Preparar el Balance General al 31 de Enero de 2013. 

 

 
 



3. (10 puntos).  A continuación se describen todas las transacciones ocurridas durante el primer 

mes de operaciones de la Tintorería Magic Clean S. A. Trabajando con las cuentas en forma de 

T, haga los asientos por partida doble, identificando cada asiento con el mismo número que 

figura en la siguiente relación: 

 

a. Los socios invirtieron S/.  500,000 en efectivo como aportación de capital. 

b. Se compró equipo de lavado a crédito en  S/.  290,000. 

c. Se compraron detergentes, desmanchadores y suavizantes de ropa por  S/.  85,250 al 

contado. 

d. Se cobraron servicios de lavado por un total de  S/. 51,750. 

e. Se  lavaron los uniformes del personal de un importante corporativo por  S/.  8,500, 

cantidad que se cobrará posteriormente. 

f. Se pagó  50 %  del adeudo contraído en la transacción “b.”. 

g. Se pagó la renta o alquiler del mes por  S/.  13,500. 

h. Se cobró los servicios prestados en la transacción “e.”. 

i. Se pagaron sueldos por  S/.   8,000. 

j. Los dueños retiraron  S/.  50,000 de su aportación. 

k. El Inventario (detergentes, desmanchadores y suavizantes) a fin del primer mes de 

operaciones es de S/. 65,000 

 

                  Para el primer mes de operaciones, presente además: 

- Las transacciones en las cuentas del libro Mayor. 

- El Estado de Ganancias y Pérdidas. 

- El Balance General a fin de mes. 

 

 


